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         Na osnovu člana 115 Statuta opštine Nikšić («Sl. list RCG-opštinski propisi», br. 
20/04 i 43/06 i «Službeni list CG-opštinski propisi», broj 24/10) i člana 150 
Poslovnika o radu Skupštine («Sl. list RCG-opštinski propisi», br. 14/05 i 1/07), 
predsjednik Skupštine opštine Nikšić, u cilju obezbjedjivanja javnosti rada Skupštine, 
o b j a v l j u j e  
 

I z v j e š t a j 
o radu Skupštine opštine Nikšić za 2010. godinu 

 
 
          Skupština opštine Nikšić, kao predstavnički organ gradjana, u proteklom 
periodu, izvršavala je svoju funkciju u skladu sa ovlašćenjima datim Zakonom o 
lokalnoj samoupravi, Statutom opštine, Poslovnikom o radu Skupštine i Programom 
rada Skupštine. 
        Skupština ima 41 odbornika. U Skupštini su zastupljene 3 koalicije i 3 političke 
partije sa sljedećim brojem mandata: Koalicija za Evropski Nikšić DPS-SDP 24, SNP-
Socijalistička narodna partija Crne Gore Srdjan Milić 8, Nova srpska demokratija-
Andrija Mandić 4, Pokret za promjene-Možemo-Nebojša Medojević 2, Narodnjačka 
koalicija- Narodna stranka i Demokratska srpska stranka 2, Koalicija Liberalne partije 
i Demokratskog centra "Za drugačiji Nikšić" 1. 
          U izvještajnom periodu, Skupština je svoje aktivnosti planirala u skladu sa 
Programom rada za 2010.godinu, kojim su utvrdjeni poslovi i zadaci, nosioci poslova i 
rokovi za njihovo izvršavanje. Programom rada Skupštine za 2010.godinu bila su 
obuhvaćena pitanja iz nadležnosti Skupštine koja proizilaze iz pozitivnih zakonskih 
propisa i potreba razvoja Opštine, koja su od značaja za ostvarivanje funkcije lokalne 
samouprave i interesa lokalnog stanovništva.     
         Od 60 tema utvrđenih  Programom rada Skupštine za 2010.godinu, Skupština je 
razmatrala 41 temu.  
         Program rada Skupštine za 2010. godinu nije u potpunosti realizovan obzirom da 
jedan broj tema nije mogao biti razmatran iz objektivnih razloga (19 tema), kako zbog 
nedonošenja sistemskih zakona koji regulišu oblast za koje se odluke donose, tako i 
zbog složenije procedure za donošenje odredjenih akata, (planska dokumenta), o čemu 
je predlagač, odnosno obradjivač tema pismeno obavijestio predsjednika Skupštine. 
Jedan broj tema koje nijesu realizovane, a za koje je predlagač ocijenio da mogu biti 
predmet Programa rada Skupštine za 2011. godinu, uvršćene su u Program rada. 
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         Pored pitanja utvrđenih Programom rada Skupštine za 2010. godinu, Skupština 
je razmatrala i druga pitanja koja su pokrenuta i inicirana od strane ovlašćenih 
predlagača ili su se nametnula svojom aktuelnošću, a za koje je ocijenila da ih treba 
razmotriti (64 teme). 
          Polazeći od Programa rada Skupštine za 2010. godinu, Skupština opštine Nikšić 
je, po planiranoj dinamici i utvrdjenim rokovima, održala 9 sjednica, od čega 8 radnih 
i 1 svečanu. Na radnim sjednicama Skupštine razmatrano je 105 tačaka dnevnog reda,  
od kojih su 3 tačke bile izbor i imenovanja.  
          Na sjednicama Skupštine usvojeno je: 15 izvještaja, 5 informacija, 1 deklaracija, 
14 programa, 1 plan, 63 odluke, 2 kodeksa i 1 Nacrt poslovnika, a u okviru tačke izbor 
i imenovanja 7 odluka i 4 rješenja.  
           Na svečanoj sjednici Skupštine razmatrane su 3 tačke dnevnog reda. 
           Radu Skupštine prethodilo je razmatranje pitanja u radnim tijelima koja su 
obrazovana u skladu sa zakonom, Statutom opštine, Poslovnikom o radu Skupštine i 
Odlukom o obrazovanju radnih tijela Skupštine, na koji način se doprinosilo 
potpunijem sagledavanju problema, a što je obezbijedilo efikasniji i racionalniji rad 
Skupštine i donošenje odluka, zaključaka i drugih akata. 
            Nadležna radna tijela Skupštine, odbori i savjeti su, neposredno prije 
održavanja sjednica Skupštine i po potrebi, razmatrala pitanja iz svoje nadležnosti  i 
održala 54 sjednice i to: Odbor za Statut i propise 15, Odbor za finansije, privredu i 
razvoj 9, Odbor za planiranje i uredjenje prostora i komunalno-stambenu djelatnost 7, 
Odbor za društvene djelatnosti 5, Odbor za medjuopštinsku i medjunarodnu saradnju 
1, Odbor za izbor i imenovanja 4, Savjet za zaštitu životne sredine 5, Savjet za 
prevenciju narkomanije 1, Savjet za davanje predloga naziva naselja, ulica i trgova 2, 
Savjet za ravnopravnost polova 4 i Savjet za predstavke i pritužbe 1. 
             Rad radnih tijela bio je usklađen sa radom Skupštine. 
             Sjednicama Skupštine prisustvovala je većina od ukupnog broja odbornika (od 
24-39 odbornika), odnosno  na sjednicama je postojao kvorum za rad i punovažno 
odlučivanje. Na sjednicama Skupštine prisustvovalo je: VII sjednica-24 odbornika, 
VIII - 32, IX - 33, X - 29, XI -31, XII - 31, XIII - 30 i XIV sjednica - 39.  Ukupno 
vrijeme trajanja sjednica bilo je 19 sati  i 35 minuta, a sjednice su u prosjeku trajale 3 
sata.  
           U okviru razmatranih tačaka dnevnog reda, uvodnih izlaganja bilo je 15, 
odbornici i drugi učesnici uzeli su učešće u diskusiji 100 puta i postavljeno je  13 
pitanja. Predlagač većine akata koji su ušli u skupštinsku proceduru bio je predsjednik 
Opštine, 1 akt predsjednik Skupštine, 2 akta predložio je Klub odbornika 
Socijalističke narodne partije i 1 akt klubovi odbornika SNP-a, NSD-a, PZP-a, NS-a i 
DSS-a.  
           Za izmjenu i dopunu dnevnog reda bilo je 10 predloga, od čega 6 za dopunu, a 
4 za skidanje tačaka sa dnevnog reda sjednice Skupštine (1 predlog za dopunu 
dnevnog reda nije prihvaćen zbog nepostojanja pravnog osnova za njegovo 
donošenje). 
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           Na sjednicama Skupštine postavljeno je 21 odborničko pitanje i 8 dopunskih, 
na koja su blagovremeno dostavljeni odgovori. 
           Poseban akcenat u radu Skupštine dat je na razmatranje i donošenje 
normativnih akata kojima se utvrđuju prava i obaveze gradjana, a kojima je prethodilo 
učešće građana u odlučivanju i postupak javne rasprave, kao i donošenju strateških 
planova i programa razvoja i informativno – analitičkih materijala. 
            U cilju efikasnijeg rada i kvalitetnije pripreme sjednica Skupštine, utvrđivanja 
dnevnog reda i dogovora o radu sjednice, prije zakazivanja sjednica održano je 8  
konsultativnih sastanaka predsjednika Skupštine sa predsjednicima klubova 
odbornika, predsjednicima opštinskih odbora političkih partija koje imaju odbornike u 
Skupštini i drugim relevantnim subjektima. 
             Rad Kolegijuma predsjednika Skupštine je bio usredsrijeđen, ne samo na 
pitanja unapredjenja organizacije i načina rada Skupštine i radnih tijela, već i na 
razmatranje materijala koji su predmet razmatranja Skupštine, kao i na pokretanje 
inicijativa, davanje predloga i sugestija o svim pitanjima i problemima u Opštini, kako 
bi se njihovim sagledavanjem i blagovremenim rješavanjem dao doprinos razvoju 
Opštine i kvalitetnijem životu svih građana. Održana su 2 sastanka Kolegijuma 
neposredno prije zakazivanja sjednica Skupštine. 
           U pripremi sjednica Skupštine, održane su i sjednice Savjeta za razvoj i zaštitu 
lokalne samouprave na kojima su razmatrani materijali koji su predmet dnevnog reda 
sjednice Skupštine, a koji su od značaja za  unapredjenje, razvoj i zaštitu lokalne 
samouprave. Održano je 5 sjednica Savjeta, od kojih 3 u prethodnom i 2 u novom 
sazivu. 
            Savjet je u kontinuitetu pratio sve oblasti i razmatrao sva pitanja iz svoje 
nadležnosti u odnosu na koja je pravovremeno zauzimao stavove, davao predloge i 
podnosio inicijative za njihovo rješavanje u cilju obezbjedjivanja većeg nivoa zaštite 
sloboda i prava gradjana i lokalne samouprave u cjelini i na taj način dao doprinos 
razvoju lokalne zajednice. 
           Odluke i zaključci koje je donijela Skupština, u većini su realizovani ili je u 
toku njihova realizacija, o čemu su se starali predsjednik Skupštine i Služba za 
skupštinske poslove. 
           Odbornici Skupštine opštine učestvovali su na seminarima povodom primjene 
Zakona o sprječavanju sukoba interesa, jačanja medjuopštinske saradnje i primjene 
modela etičkih kodeksa i odluka o etičkim komisijama. 
           Služba za skupštinske poslove je dostavila odbornicima prečišćen tekst Statuta 
opštine Nikšić, čije je poznavanje neophodno za kvalitetno obavljanje odborničke 
funkcije. 
            Kako Skupština planira svoj rad u skladu sa Programom rada, to je na 
decembarskoj sjednici Skupštine, po utvrdjenoj proceduri, donijela Program rada 
Skupštine za 2011. godinu, kojim su utvrđeni poslovi i zadaci Skupštine, nosioci 
poslova i rokovi za razmatranje pojedinih pitanja. Programom rada obuhvaćena su 
pitanja iz domena rada Skupštine, kao i jedan broj tema, koje iz objektivnih razloga 
nijesu mogle biti razmatrane u izvještajnom periodu. Program  je otvoren i za druga 
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pitanja iz nadležnosti lokalne samouprave. U skladu sa utvrdjenim Programom rada, 
Skupština će u narednom periodu planirati svoje aktivnosti. 
          Zavidan nivo saradnje Skupština je ostvarila sa nosiocima izvršne funkcije i 
organima lokalne samouprave, skupštinama jedinica lokalne samouprave u Crnoj 
Gori, državnim organima i institucijama, medjunarodnim vladinim i nevladinim 
organizacijama i lokalnim nevladinim sektorom, što je doprinijelo unapređenju rada, 
razmjeni iskustava, kao i sagledavanju funkcionisanja lokalne samouprave i razvoja 
lokalne demokratije. 
          U cilju afirmisanja otvorenog i demokratskog društva, Skupština je ostvarila 
visok nivo saradnje sa nevladinim sektorom u Opštini, obezbjedjenjem učešća 
nevladinih organizacija u radu sjednica Skupštine putem instituta «prazna stolica», 
organizovanje sastanaka predsjednika Skupštine sa predstavnicima nevladinog 
sektora, obezbjedjivanjem prostora za održavanje sastanaka NVO-a, pružanjem 
administrativno-tehničke pomoći u organizovanju sastanaka nevladinog sektora, 
organizovanju zajedničkih seminara, kao i posredovanjem u rješavanju njihovih 
zahtjeva. 
          Saradnjom sa nosiocima izvršne funkcije i organima lokalne uprave i 
koordiniranim aktivnostima omogućena je blagovremena i kvalitetna priprema  
organizovanja sjednica Skupštine. 
          Javnost rada Skupštine obezbijedjena je direktnim prenosom sjednica Skupštine 
putem lokalnog javnog radio-difuznog servisa RTNK, blagovremenim dostavljanjem 
materijala za sjednice Skupštine predstavnicima medija i drugim zainteresovanim 
licima, internet prezentacijom, objavljivanjem odluka i drugih akata u „Službenom 
listu CG-opštinski propisi“, i dr.  Na taj način nastojalo se da se javnost rada Skupštine 
obezbijedi na potpun i kvalitetan način. 
 Na inicijativu predsjednika Skupštine, a u cilju racionalnijeg i efikasnijeg rada 
Skupštine, odbornicima su dati na korišćenje službeni računari (lap-top),  čime se 
stvaraju uslovi za uvodjenje informacione tehnologije u radu Skupštine.  
          Sagledavajući dosadašnji rad Skupštine, može se ocijeniti da je Skupština 
poslove iz svoje nadležnosti realizovala uz maksimalno učešće svih subjekata u 
procesu odlučivanja i da se uz punu javnost u radu Skupštine i njenih radnih tijela rad 
Skupštine odvijao u proceduri predvidjenoj Poslovnikom o radu i demokratskoj 
atmosferi, u duhu medjusobnog uvažavanja odbornika i konstruktivnog odnosa  prema 
temama koje su razmatrane. 
 
 
 
 
                                                                                                 P r e d s j e d n i k 
 
                                                                                           Prof.dr Bojka Đukanović 


